

# 喜迎元旦

## 晴好天气持续 一起温暖跨年

本报讯(记者 周梦)12月30日,我市天气晴好,全市最高气温12℃以上,午后暖意十足。未来几天,晴好天气持续,好天气将陪大家度过跨年时光。

气象部门预计,未来几天,我市以晴好天气为主,气温略有回升。不过受冷空气影响,不时有大风天气过程,昼夜温差较大,在10℃左右。在冷空气影响下,2025年1月1日夜到2日白天、1月4日夜到5日白天,我市风力增大,阵风5级~6级。

具体天气预报为:2024年12月31日,全市晴天间多云,偏北风转偏南风2级~3

级,最低气温零下3℃~零下1℃,最高气温11℃~13℃。2025年1月1日,晴天间多云,零下1℃~12℃。1月2日,晴天转多云,零下4℃~8℃。

由于近期降水较少,天气干燥,森林火险气象等级高,市民在户外活动时应提高防火安全意识,切勿携带火种进入林区,并注意居家用火用电安全。③9



### 激情迎新

岁末寒冬,挡不住冰雪的热忱邀约。12月27日,南召猴人山滑雪场第十届冰雪节盛装开启,于伏牛山腹地拉开一场全民冰雪狂欢大幕,游客驰骋雪场,畅享速度与激情。③9

全媒体记者 张浩 包荣超 摄



### 幼儿园里欢乐多

本报讯(记者 赵明禄 通讯员 刘斐)12月27日,市第一实验幼儿园内欢声笑语,热闹非凡,一场以“蛇来运转·妙趣横生”为主题的迎新年生态特色亲子游园活动在此举行。

此次活动内容丰富,既有舞龙、扭秧歌等传统民俗表演,还有吹糖人、猜灯谜等趣味游戏,以及投壶、滚铁环等互动项目。此外,孩子们还亲手包饺子、制作糖葫芦,学习

非遗拓印技艺,享受了一场文化与美食的盛宴。

市第一实验幼儿园结合“优生态·慧生长”办园理念,通过此次活动,不仅营造了欢乐、祥和、富有文化内涵的节日氛围,更让幼儿在参与中体验到了新年的喜悦和成长的快乐。家长们纷纷表示,这样的活动不仅增进了亲子之间的感情,也让孩子们更好地了解和传承了中华优秀传统文化。③9



制作传统美食麻花

本报记者 赵明禄 摄

### 幸福欢歌

本报讯(记者 张飞 通讯员 罗元斌)12月27日,南阳市老干部合唱团举行“幸福欢歌”迎新年音乐会。

本次迎新年音乐会,由市老干部合唱团策划筹备,合唱团全体成员倾情演绎。当日,近200名音乐爱好者欢聚一堂,以悠扬的歌声、曼妙的舞蹈及精湛的演奏,共襄2025年新年盛举。

此次“幸福欢歌”迎新年音乐会,不仅体现了老干部合唱团对党和国家的崇敬、热爱与感激之情,更展示了老干部们老有所乐、老有所为、积极向上的精神风貌。③9

### 情暖佳节

本报讯(记者 张玲)文艺会演、诗词朗诵、反诈宣传、爱心陪伴……连日来,市社区志愿者协会开展以“红心向党 喜迎元旦”为主题的系列庆祝活动。

12月28日,市社区志愿者协会走进宛城区东关街道,开展“党建引领庆元旦 移风易俗倡新风迎新年”活动,吸引众多志愿者、艺术团演员、社区居民参与。活动现场还进行了反诈安全知识普及,提升群众的安全意识。

当日,由中共南阳市委社会工作部、市精神文明建设指导委员会办公室、市总工会、共青团南阳市委、市妇联、市社区志愿者协会联合举办的朗诵大赛年终决赛激情开赛,29组选手以朗诵抒发对家乡发展的欣喜和浓浓的爱国情怀。

12月29日,市社区志愿者协会走进易地扶贫搬迁集中安置社区——南召县城关镇金城社区,开展青少年陪伴辅导志愿服务活动,通过心理健康宣讲、消防安全知识宣讲、读书分享、学业辅导、共同包饺子等活动,促进青少年健康发展。③9



### “潮”启新年

12月28日,市图书馆开展“喜迎元旦,‘潮’启新年”主题活动,小读者们学习元旦相关历史文化,动手制作国潮年帽,在寓教于乐中感受节日的美好。③9

本报记者 张玲 通讯员 孙乐勤 摄